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Technische Fiche
EGGER EUROdekor

Materiaalbeschrijving:

Decoratief, gemelamineerd plaatmateriaal uit
hout, dragermateriaal naar keuze als EURO-
SPAN kale spaanplaat, EGGER MDF of
EGGER OSB Combiline.

Toepassing:
Decoratief plaatmateriaal voor gebruik binnen.

Reinigings- en onderhoudsvoorschriften

De EURODEKOR gemelamineerde platen hebben door hun sterke, hygiénische en dichte opperviakken geen speciaal onder-
houd nodig. De oppervlakken zijn over het algemeen gemakkelijk te reinigen. Dat geldt ook voor de oppervlakken met een
structuur.

Aanbevolen reinigingstoepassingen bij verschillende vervuilingsgraden:

LICHTE, RECENTE VERVUILING

Reinig met een papieren doek, met zachte, propere doekjes (droog/vochtig) of met een spons. Als u de platen nat reinigt,
moet u ze daarna met absorberend keukenpapier of een microvezeldoek droogwrijven.

Voorkomen van strepen

Strepen ontstaan dikwijls door te reinigen met organische oplosmiddelen, koud water en meermaals gebruikte doeken of zeem-
lappen. Om vlekken of strepen bij het reinigen te vermijden is het raadzaam nog eens met een doek met warm water over het
opperviak te gaan en daarna droog te wrijven met keukenpapier of een microvezeldoek.

NORMALE VERVUILING — LANGERE INWERKTIJD

Reinig met warm water, een propere poetsdoek of microvezeldoek, een zachte spons of zachte borstel. Gebruik in de handel
courant verkrijgbare schoonmaakproducten, groene of huishoudzeep, zonder schurende bestanddelen. Veeg de plaat ver-
volgens af met proper water en verwijder het resterende reinigingsmiddel helemaal om strepen te voorkomen. Wrijf het op-
pervlak daarna droog met schone poetsdoeken of keukenpapier.

Reinigingsmiddelen die u in geen geval mag gebruiken, zijn:

= Schurende middelen (schuurpoeder, schuursponsen, staalwol)
= Polijstmiddelen, wasmiddelen, meubelreinigers, bleekmiddelen
= Reinigingsmiddelen met sterke zuren en sterke zure zouten

= Stoomreinigers

Onderhouds- en gebruiksaanwijzing voor matte oppervlakken zoals ST9

Bij oppervlakken in matte uitvoering gaat het om een uitvoering die er zo natuurlijk mogelijk uitziet en aanvoelt. Het opperviak
heeft dan de uitstraling van een massief houten oppervlak in geoliede of mat gelakte uitvoering. Net zoals bij hoogglansop-
pervlakken of opperviakken uit massief hout moet u bij het onderhoud van die matte opperviakken met een aantal dingen
rekening houden.

In principe kunnen, net zoals bij andere kunststofopperviakken, normale vuilresten zonder problemen worden verwijderd.
Belangrijk is dat u hierbij altijd een vochtige doek gebruikt. U mag in geen geval bijtende schuurmiddelen/-poeder, staalwol,

polijstmiddelen, wasmiddelen, meubelreinigers, bleekmiddelen, reinigingsmiddelen met sterke zuren of stoomreinigers gebrui-
ken!



De reden hiervoor is dat deze middelen, net als te ruwe doeken of schuursponzen, blijvende glanssporen of glansplekken
veroorzaken als u te hard wrijft of schuurt, wat betekent dat oppervlak onherroepelijk is beschadigd.

Vetresten moeten zo snel mogelijk - ten laatste binnen de 48 uur -verwijderd worden, omdat een te lange inwerking
ook tot een beschadiging van het oppervlak kan leiden.

AANWIJZINGEN VOOR REINIGEN VAN DIEPE STRUCTUREN ZOALS ST22

Het diepe oppervlak van structuren zoals de ST22 Matex lijken gevoeliger te zijn voor vervuiling en beschadiging van het
oppervlak. Dit gevoel is echter subjectief want labotests hebben uitgewezen dat deze structuur dezelfde gewoonlijk hoge
weerstandsgraad zoals bij alle EURODEKOR gemelamineerde platen vertoont. Hiervoor is de indeling in matte en glanzende
oppervilakken verantwoordelijk, welke vergeleken met andere structuren op de markt de weerstand tegen krassen en polijst-
sporen verhoogt.

Het reinigen kan gebeuren op dezelfde manier als hierboven beschreven. Het poetsdoek moet wél in de richting van de
structuur gebruikt worden. Deze informatie wordt bevestigd door de ervaringen opgedaan bij het gebruik als front. Zelfs
in combinatie met zeer lichte decoren laat de ST22 zich probleemlos reinigen.



TECHNISCHE FICHE

AANBEVELINGEN VOOR REINIGING EN GEBRUIK
EGGER LAMINAAT

Reiniging

Dankzij het duurzame, hygiénische en ondoordringbare laminaatoppervlak vraagt EGGER laminaat geen bijzonder onderhoud.
Het opperviak bestaat uit decorpapier geimpregneerd met melaminehars en is over het algemeen gemakkelijk te reinigen. Dat
geldt ook voor gestructureerde oppervliakken. U hoeft geen onderhoudsmiddelen te gebruiken. Meubelpolish en reinigingsmid-
delen met was hebben de neiging de oppervlaktestructuur van het laminaat op te vullen en zich op te bouwen tot een vuilbin-
dende laag. Daarom mogen deze producten niet worden gebruikt. EGGER laminaatoppervlakken moeten regelmatig worden
gereinigd. Indien nodig mogen zachte reinigingsmiddelen worden gebruikt. De reinigingsmiddelen mogen vooral geen schu-
rende of slijpende bestanddelen bevatten, omdat die het glansniveau beinvioeden en krassen veroorzaken. Alle soorten viek-
ken kunnen voorkomen, van lichte en verse tot sterke en hardnekkige vlekken, veroorzaakt door de meest uiteenlopende
stoffen. Daarom is de juiste manier van reinigen belangrijk. Door de talloze mogelijkheden dient rekening te worden gehouden
met de bijgevoegde tabel (zie pagina 2 en 3). In de tabel vindt u, afhankelijk van de vervuilingsgraad, reinigingsinstructies en
verklarende voorbeelden bij speciale problemen. Het spreekt voor zich dat u bij de eerste reinigingspoging altijd de zachtste
methode moet gebruiken.

Gebruik

Vlekken of gemorste stoffen zoals thee, koffie, wijn enz. worden best onmiddellijk schoongemaakt, want hoe langer de stoffen
kunnen inwerken, hoe moeilijker ze kunnen worden verwijderd.  Bij dagelijks gebruik dient u met de volgende aanbevelin-
gen rekening te houden:

Door het uitdrukken van brandende sigaretten op laminaatopperviakken wordt het oppervlak be-
schadigd. Gebruik steeds een asbak.

k-

Laminaatoppervlakken mogen niet als snijviak worden gebruikt, omdat messneden ook op duurzaam laminaat
snijsporen achterlaten. Gebruik steeds een snijplank.

Heet kookgereedschap, zoals potten en pannen, dat recht van de kookplaat of uit de bakoven komt, mag niet recht-
streeks op het laminaat worden gezet, omdat door de warmte-inwerking het glansniveau kan veranderen of het op-
pervlak kan worden beschadigd. Gebruik steeds een onderlegger.

Gemorste vloeistoffen moeten altijd onmiddellijk worden opgenomen of verwijderd, omdat het langer inwerken van
bepaalde stoffen het glansniveau van het laminaatoppervlak kan beinvioeden. Vooral bij uitsnijdingen en verbindin-
gen moeten gemorste vloeistoffen steeds zo snel mogelijk worden opgeveegd.

A O

Deze aanbevelingen gelden vooral voor matte en glanzende laminaatoppervlakken, die opvallen door hun uitzicht en structuur, maar
waarop gebruikssporen snel zichtbaar zijn. In principe voldoet EGGER laminaat aan de hoge EGGER kwaliteitsstandaard en de gel-
dende normen en voorschriften. EGGER laminaat wordt volgens EN 438-2:2005 met betrekking tot alle relevante kwaliteitseisen ge-
test.

De op de desbetreffende toepassingen afgestemde laminaateigenschappen voldoen aan deze eisen. De toepassings-
gebieden, kwaliteitseisen, technische gegevens en levervormen vindt u op de overeenkomstige fiches.
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VOLG ONZE AANWIJZINGEN OP MET BETREKKING TOT REINIGING EN ONDERHOUD
VAN DUROPAL-HPL! De volgende informatie heeft betrekking op de opperviakken van de-
coratieve Duropal-HPL volgens EN 438 en hieruit vervaardigde elementen. De reinigingstips
gelden zowel voor verontreinigingen- bij normaal gebruik alsook voor grovere vervuilingen,
die bij de ver-werking en montage van Duropal-HPL-elementen kunnen ontstaan. De reini-
ging van de Duropal-metaallaminaten wordt gedaan met een zachte doek en een mild reini-
gingsmiddel zonder polijstende bestanddelen. Hardnekkige viekken worden verwijderd met
wasbenzine. Het gebruik van aceton wordt afgeraden.

ALGEMENE AANWIJZINGEN

Duropal-HPL heeft wegens zijn robuuste, hygiénische en gesloten oppervlak geen bijzonde-
re verzorging nodig. Het is eenvoudig te reinigen.

Speciale reinigingsmiddelen zijn overbodig. Meubellakken en washoudende reinigings-
middelen mogen niet worden gebruikt. Bij de reiniging heeft het gebruik van milde middelen
de voorkeur. In het bijzonder mag u geen middelen gebruiken, die schurende bestanddelen
bevatten.

Soms moeten bij vervuilingen speciale middelen worden toegepast, die bijtend of brandbaar
kunnen zijn en/of oplosmiddelen bevatten. In deze gevallen moeten de desbetreffende
-veiligheidsvoorschriften worden opgevolgd en moeten de ruimten voldoende worden ge-
venti-leerd. De af fabriek aangebrachte varianten-aanduiding bestaat uit een in water oplos-
bare stempelinkt en moet daarom uitsluitend met water worden verwijderd.

AANBEVOLEN REINIGINGSMIDDELEN
Er worden reinigingstips verstrekt en tevens wordt er nadere uitleg gegeven over specifieke

problemen. Het spreekt voor zich, dat altijd eerst moet worden begonnen met de mildste
methode.

Lichte, recente vervuiling

Normale vervuiling, langere inwerking

Sterke, hardnekkige vervuiling, oude vlekken



STOF, VUIL, STOF-VET-MENGSEL, POTLOOD, KRIJT

Papieren reinigingsdoekjes; zachte, schone doeken (droog of vochtig); spons en dergelijke. Bij vochti-
ge reiniging met absorberende papieren reinigingsdoekjes nawrijven.

Schoon, heet water, schone poetslappen of doeken, zachte spons of borstel. Zeer geschikt zijn in heet
water gedrenkte microvezeldoeken. Gangbaar reinigingsmiddel zonder schurende bestanddelen,
waspoeder, groene zeep of huishoudzeep afhankelijk van de vervuilingsgraad laten inwerken, vervol-
gens geheel verwijderen om de vorming van strepen te vermijden. Met absorberende, schone lap
(beter nog: papieren reinigingsdoekjes) droogmaken, lappen vaak verwisselen.

VET, OLIE, VINGERAFDRUKKEN, VILT- EN MARKERINGSSTIF T, INKT, NICOTINEAANSLAG, RUBBERSPOREN

Reinigingsmethode zoals bij stof, vuil, potlood en krijt.

Reinigingsmethode zoals bij stof, vuil, potlood en krijt. Organische oplosmiddelen, bijv. aceton, spiri-
tus, benzine, nagellakremover.

Wasmiddel of uit wasmiddel en water vervaardigd papje gedurende de nacht laten inwerken; vioeibare
reiniger met zeer fijn polijstkrijt. Niet gebruiken bij hoogglansopperviakken! Mild bleekmiddel (met
restricties). Toepassing slechts af en toe! Bleekmiddel moet na e  en korte inwerkduur- (10-15
minuten) geheel worden verwijderd!

KALKRESTEN, KALKRANDEN (WATERRANDEN), ROEST

Reinigingsmethode zoals bij stof, vuil, potlood en krijt.

Reinigingsmethode zoals bij stof, vuil, potlood en krijt.

Wasmiddel of uit wasmiddel en water vervaardigd papje gedurende de nacht laten inwerken; vloeibare
reiniger met zeer fijn polijstkrijt. Niet gebruiken bij hoogglansopperviakken! Mild bleekmiddel (met
restricties). Toepassing slechts af en toe! Bleekmiddel moet na e  en korte inwerkduur- (10-15

minuten) geheel worden verwijderd!  Bij zeer sterk hechtende verontreinigingen met kalk eventueel
ook zuurhoudende reinigingsmiddelen toepassen (10% azijn- of citroenzuur).

KOFFIE, THEE, VRUCHTENSAPPEN, SUIKEROPLOSSINGEN

Reinigingsmethode zoals bij stof, vulil, potlood en krijt.

Reinigingsmethode zoals bij stof, vulil, potlood en krijt.

Wasmiddel of uit wasmiddel en water vervaardigd papje gedurende de nacht laten inwerken; vloeibare
reiniger met zeer fijn polijstkrijt. Niet gebruiken bij hoogglansopperviakken! Mild bleekmiddel (met

restricties). Toepassing slechts af en toe! Bleekmiddel moet na e  en korte inwerktijd- (10-15 mi-
nuten) geheel worden verwijderd!



WASRESTEN, WASKRIJT
Reinigingsmethode zoals bij stof, vuil, potlood en krijt.

Reinigingsmethode zoals bij stof, vuil, potlood en krijt. Organische oplosmiddelen, bijv. aceton, spiri-
tus, benzine, nagellakremover. Paraffine en wasresten mechanisch verwijderen. Krassen ver-mijden,
kunststof of houten spatel gebruiken. Resten met vioeipapier afstrijken.

Wasmiddel of uit wasmiddel en water vervaardigd papje gedurende de nacht laten inwerken; vioeibare
reiniger met zeer fijn polijstkrijt. Niet gebruiken bij hoogglansopperviakken! Mild bleekmiddel (met
restricties). Toepassing slechts af en toe! Bleekmiddel moet na e  en korte inwerktijd- (10-15 mi-
nuten) geheel worden verwijderd!

LIPPENSTIFT, SCHOENCREME, BOENWAS, WASPOLITOER, UNI VERSELE STIFT
Reinigingsmethode zoals bij stof, vuil, potlood en krijt.

Reinigingsmethode zoals bij stof, vuil, potlood en krijt.
Organische oplosmiddelen, bijv. aceton, spiritus, benzine, nagellakremover.

Wasmiddel of uit wasmiddel en water vervaardigd papje gedurende de nacht laten inwerken; vloeibare
reiniger met zeer fijn polijstkrijt. Niet gebruiken bij hoogglansopperviakken! Mild bleekmiddel (met
restricties). Toepassing slechts af en toe! Bleekmiddel moet na e  en korte inwerktijd- (10-15 mi-
nuten) geheel worden verwijderd!

BACTERIOLOGISCHE VERONTREINIGINGEN (ZEEPRESTEN, HUIDEPITHEEL, ZIEKTEVER-
WEKKERS, BLOED, URINE, UITWERPSELEN)

Reinigingsmethode zoals bij stof, vuil, potlood en krijt.

Reinigingsmethode zoals bij stof, vuil, potlood en krijt.
Aanvullende behandeling met desinfectiemiddel volgens de desbetreffende bepalingen. Reiniging met
stoom is mogelijk.

Wasmiddel of uit wasmiddel en water vervaardigd papje gedurende de nacht laten inwerken; vloeibare
reiniger met zeer fijn polijstkrijt. Niet gebruiken bij hoogglansopperviakken! Mild bleekmiddel (met
restricties). Toepassing slechts af en toe! Bleekmiddel moet na e  en korte inwerktijd- (10-15 mi-
nuten) geheel worden verwijderd!



SCHADUWEN NA BEHANDELING MET OPLOSMIDDELEN (STREPEN )

Reinigingsmethode zoals bij stof, vuil, potlood en krijt.

Reinigingsmethode zoals bij stof, vuil, potlood en krijt.

IN WATER OPLOSBARE KLEUREN, BEITSEN, DISPERSIEVERVE N, LIJMEN, DISPERSIEMIDDELEN (PVAC)
Reinigingsmethode zoals bij stof, vuil, potlood en krijt.

Reinigingsmethode zoals bij stof, vuil, potlood en krijt.
Water of organische oplosmiddelen.

Met water of organische oplosmiddelen weken, vervolgens losmaken resp. aftrekken.

OPLOSMIDDELHOUDENDE LAKKEN, VERVEN EN LIJMEN (LAKRE STEN, -SPATTEN, SPUIT-
VERF EN STEMPELINKT)

Organische oplosmiddelen.

Organische oplosmiddelen, bijv. aceton, spiritus, benzine.

Bij seriematige verwerking van lijmen en lakken wordt aangeraden om vooraf te overleggen met de
fabrikant, welke reinigingsmiddelen het geschiktst zijn voor de verwijdering van mogelijke door fabri-

cage ontstane vervuilingen.

Met water of organische oplosmiddelen weken, vervolgens losmaken resp. aftrekken. Kleurstofresten
kunnen na te zijn opgedroogd soms mechanisch worden verwijderd.

TWEECOMPONENTENLAKKEN EN -LIJMEN ALSOOK KUNSTHARSEN , BIJV. UREUMHARS
Deze direct verwijderen! Water of organische oplosmiddelen.

Reiniging alleen vooér uitharden mogelijk!

Direct na contact met water of organische oplosmiddelen verwijderen.

Bij seriematige verwerking van lijmen en lakken wordt aangeraden om vooraf te overleggen met de
fabrikant, welke reinigingsmiddelen het geschiktst zijn voor de verwijdering van mogelijke door fabri-

cage ontstane vervuilingen.

Geen reiniging meer mogelijk! Resten van uitgeharde condensatie- en reactiehars-lijmen laten zich na
uitharding over het algemeen niet meer verwijderen.

SILICONEN, AFDICHTINGSMATERIALEN, MIDDELEN VOOR MEU BELVERZORGING
Droog afwrijven; siliconenverwijderaar.

Siliconenverwijderaar.



SLOTVERKLARING

Alle hier versirekie informatie is gebaseerd op de huidige stand van techniek en wetenschap. Het vormt geen
garantie. Het is de persoonlijke verantwoording van de gebruiker van de in dit informatieblad beschreven
producten, om de geldende wetten en voorschrifien op te volgen.




FORMICA®

Wat is HPL?

HPL is de afkorting van High Pressure Laminate, ook wel laminaat of kunststofplaat genoemd. High
Pressure Laminate (HPL) is een combinatie van papierpulp en fenolhars, met een harde toplaag
van melaminehars. Melaminehars is de hardste synthetisch gemaakte organische stof. Hieruit re-
sulteert ook de grote kras- en slijtvastheid van de HPL. De taaie en elastische fenolkern maakt het
materiaal slagvast. Deze eigenschappen gaan gepaard met een verregaande bestendigheid tegen
chemicalién en een grote hittebestendigheid.

Productieproces

HPL is samengesteld uit een aantal lagen. Een harde transparante kunsthars bovenlaag (melamine)
met daaronder een in kleur en dessin bedrukte papieren décorlaag. Vervolgens worden enkele lagen
met fenolhars geimpregneerd kraftpapier aangebracht. Dit pakket wordt onder hoge druk en bij een
zeer hoge temperatuur samengeperst tot een harde bekledingsplaat met een dikte van 0,7 mm. Deze
HPL-toplaag kan vervolgens worden aangebracht op een ondergrond, van bijvoorbeeld watervast
multiplex.

HPL opbouw

\M_ |

*  Overlay met melaminehars
« Decoratief vel papier gedrenkt in melaminehars
« Kernpapier (4-10 lagen) met fenolhars
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ONDERHOUD EN EIGENSCHAPPEN
HPL is een zeer sterk materiaal dat goed tegen krassen en hogere temperaturen kan. Het opper-
vlak is glad en niet poreus, waardoor het hygiénisch is en gemakkelijk schoon te houden. Hier-
door is HPL relatief onderhoudsvriendelijk. Wanneer u op de volgende punten let, zult u nog lan-
ger plezier hebben van uw met HPL afgewerkte meubelen of keukenbladen:
Pas op met hete voorwerpen (zoals pannen). Plaats hete voorwerpen nooit direct op het
blad, gebruik altijd een onderzetter.
Scherpe voorwerpen kunnen krassen veroorzaken. Gebruik daarom altijd een snijplank
als u iets wilt snijden of hakken. Doe dit nooit rechtstreeks op uw blad. Dit blad is goed be-
stand tegen de gebruikelijke "zachte" huishoudmiddelen.
Agressieve stoffen moeten echter worden weggespoeld zodra ze op het blad terecht
komen.
Zware voorwerpen zoals bierkratten en boodschappenkratjes kunnen door schuiven kras-
sen veroorzaken.
Met meubelen waarin HPL is verwerkt moet u (vooral 's winters) wel oppassen in de huiska-
mer. Als een tafel langdurig te dicht bij een warmtebron (centrale verwarming of open haard)
staat, bestaat het risico dat de warmte doordringt in het onderliggende materiaal, dat meestal
veel gevoeliger is voor aanhoudende hitte.

Onderhoud en verzorging

Dankzij het sterke, hygiénische oppervlak heeft HPL geen speciale verzorging nodig. Het is een-
voudig schoon te maken en er zijn geen speciale schoonmaakmiddelen benodigd. Gebruik nooit
(vloeibare) schuurmiddelen of schuursponsjes.

Algemene richtlijnen:

Normaal, dagelijks vuil kan worden verwijderd met een zachte, vochtige doek. Verwijder vuil en vlek-
ken het liefst direct. Hardnekkiger viekken en aangekoekte resten kunnen verwijderd worden met een
sopje van zachte zeep of gebruikelijke milde (niet schurende) huishoudelijke schoonmaakmiddelen.
Bij het schoonmaken moeten de mildst mogelijke middelen worden gebruikt. In het bijzonder moet u
geen middelen gebruiken die schurende bestanddelen bevatten. Deze laten krassen achter, of maken
het materiaal dof. Eventuele resten van schoonmaakmiddelen kunt u verwijderen met schoon water,
waarna u met een droge schone doek het materiaal weer mooi glanzend maakt. Als het oppervlak, na
de behandeling van een vlek, een doffe indruk geeft, bereikt u vaak een mooi resultaat met een azijn-
oplossing of met Glassex. Gebruik geen meubelpoetsmiddelen en middelen die wax bevatten. Deze
laten namelijk een laag op het oppervlak achter die gemakkelijk verkleurt, viekt en vegen kan achterla-
ten. Erg hardnekkig vuil en oude vlekken kunnen worden verwijderd met organische oplosmiddelen
(ethyl alcohol, aceton, e.d.). In uitzonderlijke gevallen zult u speciale schoonmaakmiddelen moeten
gebruiken die mogelijk bijtend zijn, oplosmiddelen bevatten of ontvlambaar zijn. Volg in deze gevallen
de relevante voorzorgsmaatregelen op en ventileer de ruimte goed. Meer specifieke informatie over
reiniging en verzorging van HPL vindt u in het volgende hoofdstuk. Beschadigingen als gevolg van
normale slijtage of onoordeelkundig gebruik vallen buiten de garantie.
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VLEKKEN
Informatie over schoonmaken en uitleg over specifieke problemen die zich voor kunnen doen worden
hieronder beschreven.

1. Geldt voor licht, recent vuil

2. Geldt voor normaal, hardnekkiger vuil

3. Geldt voor zeer hardnekkig vuil en oude viekken.

Wij adviseren om de mildste methode (1) altijd het eerst te proberen en bij onvoldoende resul-
taat de overige methodes te raadplegen.

Stof, vuil, een mengeling van stof en vet, potloods  trepen, krijt
1. Keukenpapier, zachte schone doek (droog of vochtig), spons of iets dergelijks. Als u vocht
hebt gebruikt om het oppervlak schoon te maken, drogen met absorberend keukenpapier.
2. Schoon, heet water, schone doek, zachte borstel of spons. Een microfiber doek met heet

water is bij uitstek geschikt.

Schoonmaakmiddelen zonder schurende bestanddelen, waspoeder, zachte of harde zeep altijd
laten weken, afhankelijk van hoe vuil het oppervlak is. Verwijder de resten goed om streepvorming
te voorkomen. Droogvegen met een schone, absorberende doek (liefst keukenpapier), verschoon
deze doek regelmatig.

Vet, olie, vingerafdrukken, vilt- en markeerstift, inkt, nicotine aanslag, rubber strepen.
1. Schoonmaken als beschreven onder stof, vuil, potlood en krijt.
2. Schoonmaken als beschreven onder stof, vuil, potlood en krijt.
Organische oplosmiddelen, bv. aceton, ethyl alcohol, benzine, nagellakremover.
3. Wasmiddel of een papje van wasmiddel en water een nacht laten inweken. Vloeibaar
schoonmaakmiddel met een licht schurende werking; milde bleekmiddelen (voorzichtig en
met mate). Deze middelen mogen alleen incidenteel worden gebruikt!

Kalkaanslag, water vlekken, roest

1. Schoonmaken als beschreven onder stof, vuil, potlood en krijt.

2. Schoonmaken als beschreven onder stof, vuil, potlood en krijt.

3. Wasmiddel of een papje van wasmiddel en water een nacht laten inweken. Vloeibaar
schoonmaakmiddel met een licht schurende werking; milde bleekmiddelen (voorzichtig en
met mate). Deze middelen mogen alleen incidenteel worden gebruikt! Op specifieke hard-
nekkige kalkaanslag kunt u ook een zuur schoonmaakmiddel proberen (10% azijn of citroen-
zuur).

Koffie, thee, vruchtensap, suikeroplossingen
1. Schoonmaken als beschreven onder stof, vuil, potlood en krijt.
2. Schoonmaken als beschreven onder stof, vuil, potlood en krijt.
3. Wasmiddel of een papje van wasmiddel en water een nacht laten inweken. Vloeibaar
schoonmaakmiddel met een licht schurende werking; milde bleekmiddelen (voorzichtig en
met mate). Deze middelen mogen alleen incidenteel worden gebruikt!



Onderhoudsadviezen Abet

Soort viek Eenvoudige oude viekken oude hardnekkige
viekken viekken
Stof, vuilmengsel van stof en
vetsanslag, potiood en kot
Kalkresten of kringen (van druppels). kslkrasten vensijde-
roest ren met een mild
keukenral, zachte schoon warm waber, wiek inweken, schoonmaakmiddel
Kiffie, thee, vruchtensap, suiker- zoals producten op

oplossingen schone dosk, (droge  schone doek of spons eventuesd een nacht  basis van 10% azijn
of citroen
of vochfige doek) zachte borstel lang behandelen met
Vet olie, vingersfdrukken, vilkstift, (bipw. nylon). organisch oplosmid-
balpen. nicotinevlekken (teemastan), spons of soortgeligh del {zoals alcohaol, een oplossing wan
gummizoolstrepen Mild reinigingspro- benzine, chloor)
product. Wanneer Zeep =n water,
Lippenstift. schoensmeer, parketwas, dukt zonder schuur-
wrijfwss en viltstift een vochtige doek vioeibare zeep of een
riddelzn, mild —
gebruikt wiordt, kaarsresten of paraf-  geconcentreerd
schuwrpoeder of finevliekken moeten
goed nedrogen met machingsl verwijderd  middel (cif, ajs),
zachfe zeep en water, worden Belangrijk:
Kaarsvetrasten en kleermakerskrijt keukenrol papier. woorkom krassen, fijn puimsteen.
vioeibare zeap. gebruik een houten
of plastic spatel.
Wiek goed inzepen Magebleven resten
wenwijdersn met Milde bleskmiddelen
om streepyvorming warm strijkijzer en {onder voorbehoud )
absaorberend papier,
te voorkomen. e |
Organische viekken (zeepresten, huid- Exira behandelen met
=schilfers, bacterign, bload, desinfectarend mid-
del. Stoomreiniging is
magelijk Vol
natnwgezet de te
nemean desinfectis.
| tgebeten ekken door aplosmiddelen
(kringen) (strepen worden vercorzaakt Deppen met dosk
door organische oplosmiddelen, spoe- (liever keukenpapier)
len met veel water en gebruik e=n steads nisuw stuk
goede schone zeem) papier gebruiken
totdat de opper-
Waterserdunbare verfsoaorten, bijenda vlakta schoon en
riddelen, latexverf en waterverdun- droog is. water of organisch Viek imveken met
bare lijmsoorten (FVC's) oplosmiddeal water of organisch
oplosmiddel of met
Mt waterverdunbare verfsoorten en organisch oplos- Oplosmiddelen zoals  Wreag uw verfspecia-  een spatel verwijde-  oude werfresten kun-
lijmsoorten (viekken of verfspatten) micldel alcohol, benzine of list welke schoon- ren. nen ook machinzal
spuitbusverf, stempalinkt chlar. maskmiddelen het venwijderd worden
beste pebruikt kun-
Beits en twee-componenten lijm en onmiddellijk verai- Direct schoonmaken  nen worden voor Meet meer te verwijderan:
synthetizche harssoorten deren met water of voondat de viek het verwijderen Resten van harshoudends Hjmsoorten
organisch oplosmid-  uithardt; versijderen  wan hardnekkige kunnen niet vensijderd worden sls ze
del met water of orga- lijm- en verfdekken.  uitgehard zijn.
nisch oplosriddel.
Siliconenkit of meubehwas WViek verwijderen met  Speciasl siiconen

droge doek: speciasl
siliconen oplosmiddel

oplosmiddel

BELANGRIJK

Het laminast regel-
ratig reinigen.
Mormasl gesproken
behoeft laminast
geen specizal onder-
hzud of gebruik wan
een speciasl reinig-
ingsproduct.

Geen schuurmiddelen of staahwol
gebruiken. Geen bitende middelen, anti-
kalk producten, zwavelzuwurhoudende mid-
delen, ontstoppers. zilverposts, zoutzuur en

owEnreinigers.

Let op: metasl decors niet met oplosmidde-

len behandelen!

Wanneer men oplosmiddelen gebruikt
moeten de fabrieksvoorschriften strikt in
acht worden genormen om ongelukken te
woorkomen, Tijdens gebruik ramen

openzetten.



CLEAF

TECHNICAL DATA SHEET

HPL LAMINATES

HPL laminates are produced in sheets and made of a decorative paper, impregnated with melamine resin. It has plastic
properfies and it is supported by kraft paper, impregnated with special thermosetting resins.
HPL laminates are available in the following types (specifications in accordance with Standard EN 438-1):

VGS (Vertical General purpose Standard) recommended for vertical use.
VWGP (Vertical General purpose Postforming) recommended for vertical use.

HGS (Horizontal General purpose Standard) recommended for horizontal use.

HGP (Horizontal General purpose Postforming) recommended for horizontal use.

Texture: Flat or textured
u
TECHNICAL
CHARACTERISTICS VGs VeGP HGS HGP

1310305008 1310x3050x0,8

SIZE AND THICKNESS mm 2040x2760xD.9 1310x3050%0,6 2040x2760x0.9 1310x3050x0 6
THICKMESS
TOLERANCE EN 438/2-5 +-0, 10mm +/-0,10mm +/-0,10mm +/-0,10mm
RESISTANCE TO EN 438/2-10 | = Level 2 IP=50 =Llevel 2 IP=50 |=Level3 IP=150 | =Level3 IP=150
ABRASION WP=150 WP=150 WP=350 WP=350
RESISTANCE TO . .
WATER STEAM EN 438/2-14 = Level 4 = Level 4 = Level 4 = Level 4
RESISTANCE TO . .
DRY HEAT EN 438/2-16 =Level 4 = Level 4 = Level 4 = Level 4
RESISTANCE TO - - - - - .
SCRATCHES EM 438/2-25| =level3 =4N |=leveld =4N |=leveld =4N | =Leveld =4N
RESISTANCE TO EN 438/2-26 Groups 1,2 =5 Groups 1,2 =5 Groups 1,2 =5 Groups 1,2 =5
STAINS Group 3 =4 Group 3 =4 Group 3 =4 Group 3 =4
EE?_:?TANCE To EN 438/2-27| =4 grey scale =4 grey scale =4 grey scale =4 grey scale
FORMABILITY R = 10 x nominal R =10 x nominal
Method A EN 438/2-32 - thickness - thickness
RESISTANCE TO - qE" . qE" - qE" .
BLISTERING EM 438/2-34 =15 =15 =15 =15
FORMALDEHYDE g s - 5 - 3 - 2
EMISSION ENTI7-2 | =3.5ma/hm =3,5 mg/hm =3,5mg/hm =3.5mg/hm

Revision Mowvember 2017
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TECHMICAL DATA SHEET

HPL LAMINATES
CLEAF

>
ON REQUEST

HPFL FSC CERTIFIED
FSC CW  ICILA-CW-000343

i

STORAGE AND HANDLING

Goods must be stored in a dry and ventilated place (relative air humidity 35%-65%). Do not store with inflammable
substances. If exposed to direct sunlight, the laminate may deteriorate. Stacks should be stored correctly, at a manageable
height to ensure stability. To avoid warping or damp stains, place the panels on pallets with adequate spaces. When
handling the laminates, use suction pads or gloves. Machinery and equipment must be fitted with suitahle aspiration
systems.

[bdl CLEANING & MAINTENANCE

The melamine surfaces are the most resistant among those used in the furniture field. For cleaning, it is preferable to
choose a detergent for domestic use. It is recommended that you avoid spraying products directly onto the surface, as this
may leave stains and marks; instead, it is preferable fo apply the detergent product on a soft damp cloth, clean the surface
and then rinse it. Avoid using abrasive products, bleach or highly chlorinated products or acids.

Revision Movembar 2017 CLEAF £.p.a. via S.Ambrogio 18 - 20848 Macherio MB Italia t+30 030 20741 f-+30 030 2017320 Pag2/2
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HI-MACS® onderhoudsdocument

Wat is HI-MACS®?

HI-MACS® bestaat voor 75% uit een gezuiverde Aluminiumhydroxide (bauxiet), 20% acryl, 3% kleur-
stoffen en 2% lijmen. Het product is ontwikkeld door LG, een toonaangevende fabrikant van diverse
materialen zoals elektronica en producten voor de bouw. De fabricage van HI-MACS® is een vloei-
baar procédé, hierdoor is het mogelijk om in mallen allerlei spoel en wasbakken te

gieten. HI-MACS® is een materiaal met een extra dimensie. Behalve dat het HI-MACS® zich laat be-
werken als hout, kan het ook nagenoeg onzichtbaar worden verlijmd met de speciaal op kleur ge-
maakte HI-MACS® twee componentenlijm. Door het HI-MACS® plaatmateriaal te verhitten in een
speciale oven is het ook thermisch te vervormen en is nagenoeg elk ontwerp in HI-MACS® te maken.

HI-MACS® is waterbestendig, niet poreus (homogeen) en uitermate hygiénisch. HI-MACS® is rela-
tief stootvast, krassen en kleine beschadigingen kunnen op een makkelijke manier met een
schuurmiddel en een schuurspons verholpen worden.

De stappen die u moet ondergaan voor verwerking/ m  ontage.

. Controleer het materiaal op beschadigingen en batchnummers.
Batchnummers moet opvolgend zijn, hierdoor kunnen platen probleemloos met elkaar
verlijmd worden.

. Controleer of de bijgeleverde lijm nog bruikbaar is, de lijm is ongeopend nog 2 jaar bruik
baar na productiedatum.

. Batchnummers dient u te registreren.

Onderhoud .

Neem het HI-MACS® materiaal dagelijks af met een vochtige doek en gebruik zachte schoon-
maakmiddelen. Koffie, thee en wijnvliekken en andere hardnekkige viekken op een luchtige manier
verwijderen met een CIF schoonmaakmiddel uit de groene fles (dit oplossen in een bodempje wa-
ter).

Kalkvlekken kunt u het best verwijderen met een schoonmaakazijn of een kalk verwijderaar
overeenkomstig de aanwijzingen op de verpakking.

Gebruik nooit aggresieve reinigingsmiddelen zoals chloor, ovenreinigers of

gootsteenontstoppers.

Gebruiksadvies .
Behandel het oppervlak regelmatig met een badkamersponsje en een schurend
reinigingsmiddel (CIF) opgelost in water.
Pas op met hete voorwerpen (zoals pannen). Plaats hete voorwerpen nooit direct op het HI-
MACS®. Ook kokend heet water nooit direct op een van HI-MACS® vervaardigde bak gieten.
Scherpe voorwerpen kunnen krassen veroorzaken. Gebruik daarom altijd een snijplank.
HI-MACS® is goed bestand tegen gebruikelijke huishoudmiddelen. Agressieve stoffen
moeten direct worden weggespoeld zodra ze op het blad terecht komen.
De met een * gemerkte kleuren in de documentatie adviseren wij niet voor intensief

gebruik, deze kleuren verdienen meer onderhoud.
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Onderhoudsadvies voor Blum Beslag

Hieronder wat tips voor het reinigen van Blum besla g

1.
2.
3.
4

5.

Gebruik zachte, niet- pluizende doek, leer of spons.

Mist vochtig, niet een te natte doek, spons.

Ten aller tijden met een droge doek afnemen.

Indien aanwezig, speciale reiniger voor materialen zoals leer, roestvrij staal,
enz. gebruiken, anders alleen met duidelijk schoon water.

Verse vlekken direct verwijderen.

Hieronder wat aandachtpunten om niet te gebruiken v oor het reinigen

1.
2.

Een stoom reiniger.

Reinigingsmiddelen, zoals wassen, staalwol of schuursponsjes en home
Care met aceton, chloor Thinner en oplosmiddelen waarvan de naam be-
gint met tri of tetra.

Open opslag van bijvoorbeeld reinigingsmiddelen, bakpoeder, afwasmiddel,
tafelzout, leiden vaak tot corrosie vaan alle metalen oppervlakken.

Alle Blum producten ondergaan een uitgebreide kwaliteitstesten. Zodat u er optimaal van kunt genie-
ten van onze producten. Wij ondersteunen u graag met de praktische reinigingsvoorschriften.

Klepsysteem

Lade systeem

Indelingssystemen

Scharniersysteem

Geleider systeem

Servo-Drive, de elektrische bewegingsondersteuning



